



МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 02
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

24 січня 2023 року

Голова засідання: Назаренко Л.І.- в.о. селищного голови.

Надійшла пропозиція від Маська А.О. обрати секретарем засідання виконавчого комітету, члена виконкому Розбицьку С.В. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Розбицької С.В. секретарем засідання виконкому)

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Розбицька С.В.

Ведення протоколу засідання виконкому здійснює член виконкому Розбицька С.В.

ПРИСУТНІ члени виконкому: Масько А.О., Акастьолова Л.П., Акастьолова Л.М., Демченко Т.В., Ліпіна Л.В., Головченко М.М., Дюжник А.П., Ісаєва Г.Г., Дишко Н.В., Качан І.М., Костяннікова С.І, Корж О.В., Мазенко В.А., Розбицька С.В., Лейченко С.А., Приходько Л.О. Березній К.І.

ВІДСУТНІ: Сегедій П.Ю., Андрух І.І., Корецький П.І., Шинкаренко С.В., Лебедь В.Ф., Соляник В.М., Климчук Р.В., (реєстраційний листок подається).

Назаренко Л.І. ознайомлює членів виконкому з порядком денним сьогоднішнього засідання виконкому.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету селищної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

Таким чином, до порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради включено такі питання:

1. Про прийняття громадян на обслуговування до КЗ «Центр надання соціальних послуг».

2. Про призначення помічника дієздатній фізичній особі.

Інформує: Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

3. Про розподіл коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету.

4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 14.12.2022 №1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Інформує: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.

5. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.

Інформує: Костяннікова С.І.- начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

6. Порядок видачі довідки про наявність у житловому приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі.

Інформує: Акастьолова Л.М.- начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування:

«за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент засідання виконавчого комітету.

Результат голосування:

«за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

1.СЛУХАЛИ: Про прийняття громадян на обслуговування до КЗ «Центр надання соціальних послуг».

ІНФОРМУЄ: Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконкому Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», постановами Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» (зі змінами та доповненнями), рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 14 грудня 2021 року № 174 «Про затвердження переліку категорій отримувачів соціальних послуг за бюджетні кошти», враховуючи рекомендації комісії з питань прийняття громадян на обслуговування до Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» від 23.01.2023, з метою організації надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують допомоги у їх подоланні, виконавчий комітет вирішив:

1. Прийняти на обслуговування до відділення соціальної допомоги за місцем проживання Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради:

а. на безоплатній основі:

ПІБ, **.**.194* р.н., проживає в ***, вул. ***, *;

ПІБ, **.**.194* р.н., проживає в ***, вул. ***, *

ПІБ, **.**.193* р.н., проживає в ***, вул. ***, *;

б. на платній основі:

ПІБ, **.**.195* р.н., проживає в ***, вул. ***, *;

ПІБ, **.**.195* р.н., проживає в с. ***, вул. ***, *;

ПІБ, **.**.195* р.н., проживає в ***, вул. ***, *;

ПІБ, **.**.195* р.н., проживає в с. ***, вул. ***, *;

ПІБ, **.**.196* р.н., проживає в ***, вул. ***, *;

ПІБ, **.**.194* р.н., проживає в ***, вул. ***, *.

2. Прийняти до відділення стаціонарного догляду Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради на безоплатній основі на чотири місяці ПІБ, **.**.1940 р.н., яка проживає в ***, вул. ***, **А.

3. Прийняти до відділення соціальної роботи Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної ради сім'ю ПІБ, **.**.198* р.н., проживає в с. ***, вул. ***, ** (зареєстрована в с. ***, вул. ***, ** Нського району Дніпропетровської області).

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -18, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 12 додається).

2.СЛУХАЛИ: Про призначення помічника дієздатній фізичній особі.

ІНФОРМУЄ: Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду звернувся гр. ПІБ з проханням призначити йому помічника. Володимир Іванович інвалід II групи професійного захворювання, пов'язаного з ліквідацією аварії на ЧАЕС. До зави надано копії необхідних документів. Помічником він просить призначити свого зятя, який зараз знаходиться на службі в ЗСУ і за станом здоров'я буде згодом комісований із військової частини.

В обговоренні питання взяли участь члени виконкому Акастьолова Л.П., Корж О.В., Дюжник А.П., Ліпіна Л.В.

Акастьолова Л.П. поцікавилася у Качан І.М.: чи є Положення про призначення помічника дієздатній особі?

Качан І.М. відповіла ствердно.

Корж О.В. поцікавилася :чи можна помічника оформити нотаріально?

Качан І.М. відповіла: можна, але помічник Володимиру Івановичу потрібен лише для допомоги йому особисто відвідувати лікарню, держустанови в разі потреби. Прибирання та приготування їжі входить в обов'язок його доньок.

Дюжник А.П. та Ліпіна Л.В. поцікавилися: як помічник буде здійснювати догляд та надавати допомогу якщо він перебуває на службі?

Масько А.О. вніс пропозицію: більш ретельно вивчити дане питання та розглянути його на черговому засіданні виконкому.

Акастьолова Л.П. запропонувала: нехай гр. Кравець Ю.О надасть довідку про те, що він звільнений із лав ЗСУ.

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: за пропозицію Маська А.О. і Акастьолової Л.П.

«за» -17, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради **не прийнято**).

3.СЛУХАЛИ: Про розподіл коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що Відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України „Про місцеві самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2023 рік», враховуючи розпорядження начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 11 січня 2023 року № 21/0/527-23, беручи до уваги рішення селищної ради від 14 грудня 2022 року № 1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік», з метою зняття соціальної напруги в регіоні:

1. Затвердити Методику розподілу коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету між головними розпорядниками коштів і отримувачами коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади згідно з додатком 1.

2. Затвердити Розподіл коштів дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету між головними розпорядниками коштів і отримувачами коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади згідно з додатком 2.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -17, «проти»-1, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 13 додається).

4.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 14.12.2022 №1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О., яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2023 рік», враховуючи розпорядження начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 11 січня 2023 року № 21/0/527-23 та беручи до уваги пункти 13, 14, 15 рішення селищної ради від 14 грудня 2022 року № 1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік»:

1. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 14 грудня 2022 року № 1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік» зміни, виклавши його в такій редакції:

«1.1. Визначити на 2023 рік:

доходи бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 121 352 410 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 120 607 410 гривень та доходи спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 745 000 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 121 352 410 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 119 377 410 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 1 975 000 гривень;

профіцит за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 1 230 000 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 1 230 000 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 відсотків видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 881 360 гривень, що становить 0,74 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -17, «проти»-1, «утрималися»-немає, не голосували-

н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 14 додається).

5.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.

ІНФОРМУЄ: Костяннікова С.І.- начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», розглянувши заяву громадянина Ляшенка Миколи Трохимовича від 23.01.2023 № 26 та акт № 1 від 23.01.2023 «Про обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню», виконавчий комітет селищної ради вирішив надати дозвіл громадянину Ляшенку Миколі Трохимовичу на проведення робіт з видалення п'яти дерев (верба) розташованих на узбіччі вулиці Кам'янка поблизу його присадибної земельної ділянки за адресою: вул. Харківська, 7 в смт Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області без оплати відновної вартості, в зв'язку з аварійним та сухостійним станом дерев.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -17, «проти»-1, «утрималися»-немає, не голосували-немає.

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 15 додається).

6.СЛУХАЛИ: Порядок видачі довідки про наявність у житловому приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі.

ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.М.- начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 1 Закону України «Про звернення громадян», п. 3.1 Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373, зі змінами, з метою забезпечення твердим паливом на пільгових умовах та врегулювання питань видачі довідок громадянам, виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив затвердити Порядок видачі довідки про наявність у житловому приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не

голосували-н е м а є .

УХВАЛИЛИ: (рішення виконавчого комітету селищної ради № 16 додається).

Результати поіменного голосування додаються.

Голова засідання,
в.о. селищного голови

Людмила НАЗАРЕНКО

Секретар засідання,
член виконкому

Світлана РОЗБИЦЬКА